
ペアレント・トレーニング講座　　参加者アンケート結果（終了分）

○学齢児　

○ 未就学児 （愛光会館実施分）
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（１：全く自信がない　２：やや自信がない　3：どちらとも言えない　4：やや自信がある　5：かなり自身がある）

（早川福祉会館実施分・長居障がい者スポーツセンター実施分）

学齢児　ｎ＝17 未就学児　ｎ＝8 全児童　ｎ＝25

実施前 実施後 実施前 実施後 実施前 実施後

4.0 5.02.0 3.0 4.0 5.0 2.0 3.0

あなた自身の楽しみのために時
間を使う

4.0 5.0 2.0 3.0

子どもの成長をあせらずに見守
る

1日に1回以上、子どものこと
をほめている

子どもの困った行動に、対応で
きる

子どもの問題を学校の先生と一
緒に考えていける

子どもについての、あなた自身
の不安を減らす

子どもの行動による家庭内のい
さかいを減らす

一人で悩まずに心配事を誰かに
相談する

同じように悩んでいる家族と気
持を共有する

子どもと一緒にいて楽しい
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（１：そう思う　2：ややそう思う　3：あまり思わない　4：思わない）

終了時体調不良のため回答ができない1名

中断者3名（体調不良・仕事・連絡付かず） 中断者1名（体調不良）

1.0

必要以上に子どもを叱ってしま
う

3.0 4.0 1.0 2.02.0 1.0 2.0 3.0 4.0

子どもに対してイライラするこ
とが多い

3.0 4.0

家庭内がしっくりいかない

相談できる相手がいない

家族は子育ての大変さを理解し
てくれない

全　　体

子育てについて心配事がいろい
ろある

子育てに自身がもてない

親として不適格だと感じる

悲しくなったり、みじめな気持
になる

子どもとの接し方がわからない

子どもを育てることが不安であ
る
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アンケートから削

除している者 


